DECLARACIÓ COM A BIL DE  LA PRIMERA LÍNIA D’HABITAGES DE LA MAR D’ALMASSORA 

DOCUMENTS

1. Sol·licitud del BLOC per a que la Conselleria declare BIL la primera línia d’habitatges de la mar d’Almassora.

2. Estudi de l’evolució històrica de la mar.

3. Estudi urbanístic i arquitectònic per a la valoració de la platja d’Almassora.
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	Declaració com a BIL de la primera línia d’habitatges de la platja d’almassora




Xavier Trenco Pitarch amb DNI 18.936.625-N, com a portaveu del BLOC a l’ajuntament d’Almassora presenta la següent proposta a la Conselleria de Cultura de la Generalitat Valenciana:                  
                                                 EXPOSICIÓ DE MOTIUS
La platja d’Almassora té una primera línia d’habitatges que donen un caràcter específic a la nostra costa. Alguns d’ells, situats al Pla de la Torre, es remunten a principis de segle i la resta presenten un caràcter propi del que era l’estiueig típic de les nostres terres . La tipologia de les cases és majoritàriament unifamiliar que respon a 3 tipus de patrons, com es detalla a l’informe tècnic adjunt, les cases de mariners o pescadors, l’alcria i la cases d’estiueig. 

 Aquest model urbanístic hauria de preservar-se, mantenir-se i cuidar-se per tal que les generacions futures conegueren la peculiaritat de l’urbanisme tradicional de la costa a la vegada que dóna a  conèixer la peculiaritat de la forma d’entendre l’estiueig i ara també ,per a alguns ,el viure a la mar. 

Així mateix, aquest model urbanístic hauria de  ser l’exemple a seguir per aconseguir un urbanisme sostenible i de qualitat front l’urbanisme massificat. 

La protecció i potenciació d’aquest model ens permetria oferir un producte turístic de qualitat que de ben segur ens donaria una rendabilitat econòmica en aquests moments de crisi. 

                                                FONAMENTS DE DRET
La llei 4/1998 de 11 de juny, del patrimoni cultural valencià y llei  5/2007, de 9 de Febrer, de modificació de la llei 4/1998 en la Regulació dels tràmits ordinaris per a la inclusió d’un be immoble en la Secció Segona de l’Inventari General de Patrimoni Cultural Valencià amb la categoria de Bens de rellevància local i règim de protecció: Secció Primera, Capítol V, Títol I,  Disposicions addiciona’ls i transitòries, diu:

“Además del procedimiento ordinario anteriormente expuesto, la Generalitat determinara la inscripción directa de BRL’s en los siguiente supuestos:

· Por Decreto del Consell y mediante declaración de un Bien de Interés Cultural, en el que se detallen los BRL’s situados en su seno (en el supuesto de conjuntos históricos) o su entorno de protección (para otras categorías).

· Mediante el trámite extraordinario contemplado en el apartado 4 del artículo 47 de la Ley de Patrimonio Cultural Valenciano.

Así cuando la Consellería competente en materia de cultura aprecie la existencia de inmuebles que deban ser incluidos en el Inventario General de Patrimonio Cultural como Bienes Inmuebles de Relevancia Local, y que no hayan sido reconocidos a través del Catalogo Urbanístico, lo comunicara al Ayuntamiento, con los efectos previstos en el artículo 10, para que, oídos los posibles interesados, se pronuncie en el pazo de un mes. Dentro del me siguiente la Consellería dictara resolución, pudiendo, en su caso, iniciar el procedimiento para la inscripción del bien en la Sección 2º de dicho inventario. Trascurrido este último plazo sin que hubiera recaído resolución se entenderá levantada la protección cautelar y decaída la propuesta.

En el caso de que la inactividad del ayuntamiento obligue a la Generalitat a la incoación de un procedimiento para la inscripción como Bien Inmueble de Relevancia Local, esta se realizara por resolución de la Consellería, previa audiencia a los interesados y oída, al menos una institución consultiva.

En estos supuesto extraordinarios, y tal y como se establece en el apartado 5 del artículo 47, la resolución de la Consellería por la que se incoa el procedimiento para la inscripción en del bien, será objeto de   publicación oficial y determinar la aplicación cautelar del régimen de protección que en la misma se indique.”

D’acord amb els fets i els fonaments exposats, DEMANEM

Que, la Conselleria de cultura inicie l’estudi i posterior expedient per incloure dins de l’Inventari General del Patrimoni Valencia amb al categoria de Bens de bens de rellevància local  la primera línia d’habitatges de la platja d’Almassora segons preveu la llei.
                                                    Almassora, 21 de Desembre de 2010

                                                          Xavier Trenco Pitarch

SR. CONSELLER DE CULTURA DE LA GENERALITAT VALENCIANA



