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	DECLARACIÓ COM A BÉ DE RELLEVÀNCIA LOCAL DE LES CASES DE PRIMERA LÍNIA DE MAR D’ALMASSORA




Xavier Trenco Pitarch amb DNI 18.936.625-N, com a portaveu del BLOC a l’ajuntament d’Almassora presenta la següent MOCIÓ:                  
                                                 EXPOSICIÓ DE MOTIUS
El BLOC va presentar en data 21 de Desembre de 2010 a la Conselleria de Cultura una petició per tal que la mateixa començarà d’ofici els tràmits de la declaració de les cases de la primera línia de mar com a Bé de Rellevància Local donat que el plenari va rebutjar unes setmanes abans una proposta del BLOC per tal de que la declaració la iniciarà l’ajuntament. 

El BLOC va adjuntar un estudi tècnic per demostrar que la majoria de les cases reuneixen una tipologia típica i que li dona un caràcter diferencial a la platja d’Almassora. Aquesta documentació també  s va entregar a l’ajuntament per a que fora coneixedor.

Ara, la Conselleria ens ha contestat que ha de ser l’ajuntament a partir de la modificació de l’actual Catàleg de Bens i Espais Protegits el que ha d’iniciar el procés. I ens suggereix que l’ajuntament adepte el catàleg segons la disposició tercera  addicional tercera de la Llei de Patrimoni Cultural. A la vegada ens informa que s’ha sol·licitat informe tècnic per que, en el cas de que es manifeste que el nucli reuneix els valors suficients per a la seua inscripció en la secció segona de l’Inventari General del Patrimoni Cultural valencià amb la citada categoria, ser comunicat a l’ajuntament als efectes previstos en l’article 47.4 de la Llei del Patrimoni Valencia.
                                                DEMANEM

Que, l’ajuntament accepte el suggeriment de la Conselleria i inicie la tramitació com a be de rellevància local de les cases de la primera linia de mar d’Almassora.
                                                    Almassora, 5 d’Abril de 2011
                                                          Xavier Trenco Pitarch

SR. ALCALDE-PRESIDENT DE L’AJUNTAMENT D’ALMASSORA



